D.U.1 — k 6.3.2017

1.1. Aplikujte princip transferu na néasledujici matematické vyroky (které
predtim piipadné piepiste korektné jako sentence s vazanymi kvantifikatory).
(Pro tcely tohoto cviceni budiz odvoldna imluva o vynechéni hvézdicky u
symbolu *0, *sin, * < atd.)

a) (a,b) ={z €eR; x >a & x < b}
b) sinx = 0 pravé kdyz x = km, k je celé.
c¢) Relace < je linearni uspotrddani na R.

1.2. Ukazte, ze kazdé N € *N \ N je nekonecné velké v tom smyslu, ze plati
N > n pro kazdé n € N.

1.3. Necht a, ag, b, by € *R.
a) Ukazte, ze pokud a = ag, b = by, pak a + b =~ ag + bo.
b) Ukazte, ze pokud a ~ 0 a b je ohranic¢ené, pak ab ~ 0.

c) Ukazte, ze pro a > 0 plati, Ze a je nekonecné velké, prave kdyz b = 1/a
je nekonecné malé.



